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竞   买   须   知
（拍卖规则）

一、竞买人须仔细勘察标的现场及拍卖人处收集的相关材料，凡登记参加本次拍卖会的竞买人，均视作已对标的权属、性质、现状有了充分了解，并承诺遵守本场拍卖会《竞买须知》、《拍卖规则》的约定，对所拍卖标的的权属、性状已无异议，完全了解所拍卖的标的已存在或可能存在的瑕疵，愿意承担该瑕疵可能造成的一切责任、风险或损失。

二、标的基本情况
朝阳新村27栋一层5号网点房地产。标的位于铜陵市淮河大道中段，临近铜冠商业广场、住行国际电商城、朝阳新村、铜冠花园等，周边小区、网点密布，交通便捷，商业氛围浓郁。标的证载建筑面积约122.16㎡，钢混结构，具体状况以现状为准。

本次拍卖会采用网络竞价、增价拍卖方式、价高者得。

价款支付期限

买受人须在成交次日起30日内一次性付清价款及拍卖佣金，买受人前期交纳的竞买保证金可直接冲抵拍卖佣金（详见《竞买承诺》）和部分成交价款，剩余款项买受人须转至拍卖人指定账户。买受人交清全部款项后，方可在委托人的协助下办理标的移交和权证转移登记等手续。如买受人未能按规定日期支付价款的，视为买受人违约，按以下方式追究违约责任：
1.竞买保证金不予返还。

2.双方所涉及的诉讼费、律师费等均由违约买受人承担。

3.按《拍卖法》第39条等相关规定追究违约人责任。

4.标的再行拍卖的，原违约买受人不得参与竞买。

《中华人民共和国拍卖法》第三十九条：买受人应当按照约定支付拍卖标的价款，未按照约定支付价款的，应当承担违约责任，或者由拍卖人征得委托人的同意，将拍卖标的再行拍卖。
拍卖标的再行拍卖的，原买受人应当支付第一次拍卖中本人及委托人应当支付的佣金。再行拍卖的价款低于原拍卖价款的，原买受人应当补足差额。
四、权证转移登记 
标的已办理房产证和土地证，买受人按期交清全部款项后，委托人协助买受人办理标的权证过户手续。
办理过程中所发生的相关税费按照法律、法规规定执行。大致费用如下：增值税（营业税）、土地增值税等由委托人承担；契税、房屋维修基金及登记费等由买受人承担。具体金额以实际发生金额为准。

产权转移登记期限为买受人交清价款后30日内，如因买受人原因逾期未办理完毕产权转移登记手续的，所有责任由买受人自行承担。

五、标的移交

买受人按期交清全部款项后，可在委托人的协助下办理标的的移交手续。标的由委托人按现状交付，移交前所发生的水、电、气、物业等费用由委托人承担，标的移交后有关水、电、气的开（转）户手续、物业等由买受人自行办理且费用自理。
六、本次拍卖标的以房地产现状进行拍卖：房、地产面积以产权转移登记时不动产登记部门的测绘面积为准，委托人及拍卖人不承担产权转移登记时出现面积差异的责任及赔偿。拍卖人对建筑质量、品质（包括但不限于房屋及其建筑材料标准、房屋的沉降、渗漏、公摊以及房屋配套设备的完好程度等）不承担任何保证责任和瑕疵担保责任；如与标的相关联、共用通道等处出现搭建物、构筑物的由买受人自行负责解决问题。竞买人一旦作出竞买决定，即表明接受标的的一切现状 ，并对其竞买行为自行承担责任。
七、标的移交之日起直至产权转移登记至买受人名下期间，买受人须自行管理所竞得标的，期间发生的一切安全等责任由买受人自负，委托人与拍卖人不承担任何责任。

八、本次拍卖的委托人及拍卖人均不提供标的销售发票，产权转移登记时由买受人与政府相关部门办理发票开票手续。

九、竞买人应对自身注册的用户名、密码和竞拍号码的安全负责，并对他人代为用其用户名、密码和竞拍号码进行的竞价活动负责。在网络竞价过程中，所有操作均视为竞买人本人真实意思的表示，由此产生的一切后果，均由原注册登记竞买人自行承担。
十、如遇国家法律、法规及税收政策调整，按照调整后的法律、法规及税收政策执行。
十一、拍卖文件如有调整、修改，以拍卖竞价时版本为准。
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